

直属机关党委作风建设工作 简 报

第 7 期

中共湖北中医药大学直属机关委员会

2022 年 5 月 24 日

- ◆ 直属机关党委举行理论学习中心组（扩大）学习暨党组织书记政治能力提升培训“书记沙龙”活动

直属机关党委举行理论学习中心组（扩大）学习暨 党组织书记政治能力提升培训“书记沙龙”活动

5 月 24 日，直属机关党委理论学习中心组（扩大）学习暨党组织书记政治能力提升培训“书记沙龙”活动在黄家湖校区明德楼一楼会议室举行。直属机关党委委员、党支部书记，直属机关党委所属职能部门、直属单位负责人参加了会议，会议由直属机关党委委员曹继刚主持。

会上，直属机关党委委员刘成汉领学了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的讲话，直属

机关党委委员曹继刚领学了《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》，直属机关党委书记蔡晓英领学了《中国共产党支部工作条例（试行）》。与会人员还跟进学习了习近平总书记在中国人民大学考察时的重要讲话精神、5月5日中共中央政治局常务委员会研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作会议精神以及关于中医药传承创新发展的系列文件等内容，深入开展大学习、大讨论。随后，与会人员共同观看了意识形态、保密安全警示教育视频，教育引导党员干部强化意识形态风险防范意识，增强信息时代下抓好保密工作的能力，有效防范微信泄密问题发生，筑牢安全防线。

国有资产与设备管理处党支部书记邹开军从理论维度、历史维度、现实维度三个方面交流了“两小一实”党建品牌建设经验，2016年以来，该支部坚持问题导向，把部门工作的难点作为支部工作的重点，发挥支部“小郎中”作用，破解难题开出“小处方”，推动部门工作“见实效”，持续打造“两小一实”党建品牌，以高质量党建推动部门事业高质量发展，为各个支部起到了示范作用，有力地推动了直属机关党委“一个支部、一个特色、一个品牌”建设工程。

会议就近期重点工作进行了部署，一是对照《直属机关党委关于进一步加强作风建设的实施方案》要求，对尚未完成的工作，逐一部署推进，持续加强机关作风建设；二是部

署开展 2022 年“机关青年·政策宣讲进基层”活动；三是落实“组织生活质量提升计划”；四是做好党支部换届工作。

蔡晓英在会议总结中要求，机关各部门、直属单位要坚持学在前列、走在前列、干在前列，把此次会议精神及时向全体党员干部、教职工传达到位、贯彻到位，推动学校各项任务落地落实，一是强化政治机关意识，持之以恒抓学习，二是强化主体责任意识，从严从实抓落实，三是强化第一要务意识，融入融合抓发展。

送：全体校领导

抄送：各二级单位党组织

发：直属机关党委所属各部门、各单位

（共印 60 份）